



## **В Орске возбуждено уголовное дело о незаконном игорном бизнесе**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "а" ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц).

По версии следствия, не позднее 6 февраля 2018 года неизвестные лица открыли подпольный игровой салон в помещении по пр.Мира города Орска, где проводились незаконные азартные игры, с использованием игровых информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет" вне игровой зоны с целью получения материальной выгоды.

Злоумышленники оборудовали указанное заведение системами видеонаблюдения, набирали для функционирования необходимый персонал, а также отработали систему конспирации в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

целях предупреждения возможного нежелательного проникновения в него посторонних лиц, обеспечив доступ ограниченного круга игроков путем предварительного звонка на специальный номер телефона и видеодомофона. Роли всех участников были распределены.

Их противоправная деятельность пресечена в результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями Следственного комитета совместно с сотрудниками полиции МО МВД России «Орское». Изъято игрового оборудования, а также иные предметы, использовавшиеся для проведения незаконных азартных игр.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, причастных к совершению преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

21 июня 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1235766/folder/1048783>